

Poruke vlastima: ubojice, ruke su vam krvave

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Nedjelja, 03 Studeni 2024 17:06

Objavljeno: Nedjelja, 03 Studeni 2024 17:06

#PROSVJED ZBOG TRAGEDIJE U NOVOM SADU U KOJOJ JE POGINULO 14 UGLAVNOM MLADIH LJUDI, A TEŠKO SU OZLIJEĐENE TRI OSOBE#

Tisuće Beograđana u nedjelju su prosvjedom "Ova kap je pretila čašu" zatražili ostavku ministra građevinarstva Gorana Vesića i odgovornost zbog urušavanja betonske nadrešnice na novosadskom željezničkom kolodvoru u petak, nesreće u kojoj je poginulo 14 uglavnom mladih ljudi, a teško su ozlijeđene tri osobe.

Prosvjednici su, uz povike "Ubojice, ubojice" i "Robija, robija", na trotoaru ispred zgrade ministarstva i Žalbenog suda prolijevali crvenu boju i simbolično ostavljili otiske šaka obojanih u crveno s porukom "ruke su vam krvave".

Na transparentima su nosili ispisane su poruke "Zločin, a ne tragedija", "Ne bi bilo ove krvi da je bilo sve po zakonu", "Mala su nam groblja za njihove greške", "Ostavke", "Ukoliko tražite odgovorne, pogledajte se u ogledalo"...

Policajcima, koji su u kordonu stajali ispred ministarstva i zgrade Vlade Srbije, pred lica su postavili ogledala poručujući im da se pogledaju i upitaju jesu li svjesni "da štite ljude koji su ubili djecu".

"I oni su odgovorni, zato što štite državu, a država je ubojica. Brane mafiju!", rekla je aktivistica udruge SviCe Mila Pajić.

Glazbenik Marko Šelić Marčelo vjeruje da je prosvjedom u Beogradu, nakon nesreće u Novom Sadu, upućena jasna poruka i da "ne može biti jasnija".

"Pokazalo se da je ulica jedina institucija koju još imamo", rekao je Šelić.

Udruge i građanske inicijative, organizatori prosvjeda, pozvali su okupljene da se pridruže prosvjednicima skupine "Most ostaje" koji već 72 sata dežuraju oko Starog savskog mosta pored stambeno-poslovnog kompleksa "Beograd na vodi", pokušavajući spriječiti rušenje mosta koje je najavila gradska uprava srbijanske prijestolnice.

Istodobno, visoki dužnosnici i provladini mediji ptužuju aktiviste i oporbu da zloupotrebljavaju tragediju u Novom Sadu za "stjecanje jeftinih političkih bodova" i političku borbu.

Srbijanski premijer Miloš Vučević izjavio je danas kako je neupitno da se mora utvrditi kaznena i politička odgovornost. Rekao je da se od toga ne bježi, ali ju treba utvrditi mirno i odgovorno u narednim danima te da to "neće dugo trajati", javila je agencija Tanjug.

"Što se tiče političke odgovornosti ona mora postojati. Razgovarao sam s predsjednikom Srbije i tu odluku ćemo donijeti hladne glave, racionalno, a ne nošeni tvitovima i objavama na društvenim mrežama", rekao je Vučević novinarima u Novom Sadu.

Ako se traži nečija glava onda to nije pitanje odgovornosti već hajke, dodao je.

Plakati s likovima Vučevića, bivšeg ministra građevinarstva, prometa i infrastrukture Tomislava

Poruke vlastima: ubojice, ruke su vam krvave

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Nedjelja, 03 Studeni 2024 17:06

Objavljeno: Nedjelja, 03 Studeni 2024 17:06

Momirovića i aktualnog šefa tog resora Gorana Vesića, s porukom „Korupcija ubija – odgovarat ćete!“, pojavili su se jutros na četiri lokacije u Novom Sadu.

Srbijanski premijer ocijenio je, komentirajući gnjevne poruke u javnosti upućene vlastima poslije novosadske tragedije, kako "samo monstrum može reći da je ovo ubojstvo".

„I mora se reći istina. Nitko ne raspolaže svim podacima, pošto je to vrlo kompleksno pitanje“, ocijenio je Vučević.

Istragu o rušenju nadstrešnice na kolodvoru vodi novosadsko Više javno tužiteljstvo i do sada je, prema službenim podacima, saslušano više od 40 osoba u lancu odgovornosti. (Hina)

